

# 医生借钱让患者治疗被撤职

## 患者家属:强烈不满,要求医院道歉 院长:避免医生占用公款

患者到医院看病带钱不够,随后向素不相识的眼科主任医生禹军借了20元钱解了燃眉之急。出于对医生的无限感激,患者家属给医生送了一张大红纸书写的感谢信张贴在医院里。第二天,医院竟然下发了《关于对禹军同志的处理决定》,对医生禹军作了撤销其眼科主任职务和待岗两项处理。



出于对禹军医生(中)的感激,患者家属送去感谢信

### 患者家属: 还要禹医生清白

8月10日,在河南驻马店市建业公司物业办公室上班的患者家属高士瑜向记者讲述了事情经过:7月25日下午,他带着干女儿小雪(化名)到驻马店市妇幼保健院眼科看病,受到禹军医生的热情接待,禹医生对小雪的病情进行了深入细致的检查。

他本来准备先确诊病情后改日到该医院治疗,但禹医生的热情感化了他们,便决定立即在该医院治疗。由于带钱不够,在他的请求下,禹医生借给他20元钱,医院给小雪作了及时治疗。

出于对禹医生这种以人为本救死扶伤并为患者垫付治疗费用的高尚品质的感谢,高士瑜回家后当即用一张红纸写了一封感谢信

送到了医院。

令他想不到的是,第二天驻马店市妇幼保健院竟然以此为由下发了文件,对禹军医生作了撤销其眼科主任职务并待岗的处理,同时让各科人员引以为戒。患者家属对医院的做法十分不满,强烈要求医院撤销文件,并向患者及家属道歉,同时还禹医生清白。随后他多次到驻马店市驿城区卫生局反映,分管纪检的徐书记接待了他。但是,徐书记却说禹医生是医院聘任的,不在编制,如果态度好了可以让她继续上岗,态度不好就解聘她。

### 医生禹军: 情绪低落,泣不成声

记者在高士瑜的带领下见到了禹军医生,经受打击后她的情绪很低落,面对记

者的采访她泣不成声,委屈的泪水一直在眼中打转。她说,目前已经是副主任医师的她,曾经独著过三本医学著作,她还是驻马店市医学学会会员,中国特效医术研究会委员,中华医学会会员。

### 医院院长: 避免医生占用公款

8月9日下午,驻马店市妇幼保健院院长刘敬斌认为,之所以对禹军医生进行处理,是因为医院以前曾经出现过类似事件,医生假借替患者交钱后据为己有,所以不允许医生和患者之间有任何金钱交易,此举也是为了避免医生占用公款。刘敬斌说:“希望你们不要发表,如果发表对谁都没有好处,那时不管什么原因、什么理由,即便100%是我们的错,我们都要解聘她!” 据《今日商报》

## 警察狂追千米累昏抢匪

□据《沈阳晚报》报道

8月9日晚11时许,大东区北海街上演了一场角逐。一名欲行抢者撒腿狂奔,两名民警穷追不舍。追出1000多米后,抢匪累瘫倒地,口吐白沫。民警客串医生,连掐人中带进行人工呼吸,终于将抢匪救醒。

9日晚11时许,大东区上园派出所民警徐永波、马国辉,巡逻至大东区北海街7号一居民楼下胡同,发现一名男青年正神色慌张地从胡同里出来,还不时四下张望,形迹十分可疑。

这时,男青年发现了两名民警,转身就跑,民警立刻追赶。男青年和两名民警绕起弯子,穿胡同、过小巷,从北海街一路跑到老瓜堡西

路,两名民警则穷追不舍。男青年边跑边回头,想把民警甩掉,可是他两条腿像灌了铅一样越来越不听使唤,两名民警离男子越来越近。当追至合作街时,已跑出1000多米,男子越跑越慢,摇摇晃晃,突然双腿一软瘫倒在地。

徐永波、马国辉立即赶了上去,发现男子已经口吐白沫、昏死过去。两人立即就地展开抢救,给男青年又掐人中,又做人工呼吸,好半天才把他弄醒。经审查,男子叫张强,是外地来沈打工人员,8月9日晚8时,张强携带一把弹簧刀从和平区出租车至东陵区及大东区八家子地区,想趁机抢劫出租车司机,结果被抓获。

## 一套铂金婚纱价值400万



继“天价”豪宅、“天价”钻戒惊现市场,8月11日上午,在2006湖南(长沙)首届婚庆博览会上,一套标价为

400万元的铂金婚纱惊艳展会,吸引了众多参观者的眼球,围观市民连连咋舌,惊呼婚纱“贵得离谱”。

据组织方介绍,这套婚纱全部由0.3毫米的铂金金丝打造,是日本东京设计师手工制作而成,工艺相当复杂。所采用铂金质地布料的价格在每米80000日元(相当于6000元人民币左右)。组织方表示,此套铂金婚纱系国际铂金协会所有,此次空运到长沙只是用于参展,并不用于商业出租,也不会出售。 据《潇湘晨报》

## 女老板冲击法院命法官下跪

□据《华夏时报》报道

8月10日,北京顺义法院依法对原北京凯隆达客运公司女董事长刘文艳判处8年有期徒刑。其他13人分别被以冲击国家机关罪、寻衅滋事罪和妨碍公务罪判处10年到2年不等的有期徒刑。

据院方介绍,由刘文艳任董事长的北京凯隆达客运公司,在事发前就被怀柔法院判定拖欠承包金,为拖延返还百万元资金,刘文艳、徐小辉(该公司客运经理)等人冲击了怀柔法院。

去年6月13日,刘文艳、徐小辉把本公司的员工郑宏伟、林志新、张伟旭等12人请到宾馆就餐,刘文艳等人边喝酒边安排,随后12人持虚假承包合同,起诉书,开车来到怀柔区人民法院。

因为没有任何手续,值班法官先让他们到106室信访接待室,张伟旭等人到了106室后,对法官鲁泰祥说:“别废话,尽快将你们院长找来。”鲁泰祥和法官冯艳云、张玉洁、李正华及法警等人,向张伟旭等人依法作解释。

其间,郑宏伟、林志新、田洪军与杨柏鹏等人,合围法官鲁泰祥,并将鲁泰祥跪在地上殴打;在法官张玉洁出面讲理时,他们却要求张玉洁下跪。后来,一直在维持秩序的法官,也被围在人群中推搡。张伟旭、闫晴以被法院工作人员殴打为名,佯装晕倒在地。徐小辉一边携录像机录像,一边拨打110报警,称法警打人,并以王淑清被打伤为名拨打了120。



### “亲亲鱼”与人同游

8月10日,在海口市假日海滩的温泉浴池,一对母子享受“温泉鱼疗”。近日,海口市假日海滩将近5万尾“亲亲鱼”投放于温泉浴池中,与人同游,颇受市民欢迎。据介绍,“亲亲鱼”可在40℃以下的温泉中生活,它们喜欢吸吮人体上的一些死皮屑和毛孔中的排泄物,对人体有保健作用。 新华社发(彭桐 摄)

## 女贩子一年卖掉上千人 年赚17万,受害者都被卖到砖窑场去做苦力

河南一个女人贩子开办中转站,专门将民工和流浪人员贩卖到砖窑场从事苦力劳动,就这样,每年有上千人被推入火坑。

### 流浪汉被称作“货”

郑州火车站,中原最大的火车站,客流量居全国第二,让很多民工和流浪人员想不到的是,当他们走到站前广场上的这座收容救助站附近时,危险也正在向他们一步步逼近,在这个救助站四周,有很多人推着自行车转来转去,他们的猎物,正是那些急于找工作的民工和流浪人员。这伙人将弄到手的流浪人员或者民工称作“货”,这些“货”的去处是郑州市城南路的一处出租房,出租房已经被租用了三年,租用这个房子的叫周景涣。这里被叫作中转站,周景涣就是这所中转站的老板。

而每送一个人给周景涣,人贩子都可以从周景涣这里拿到130元。而周景涣以介绍工作为名将这些送到一般人都愿意去、活又重又累的砖窑场去干活。

更让记者吃惊的是,周景涣最喜欢人贩子送来的竟然是智力发育不全的流浪汉。周景涣说,“智力有问题”的占30%,只知道干,酒一喝没事了,他不考虑钱。”

记者了解到,一位被送到中转站的流浪汉打工一年,老板给了他一千元钱,然后又把一只猫以一千元的价格卖给了他,这样他打了一年的工,最后只得了一只猫。

### 被卖后遭受非人“待遇”

记者还了解到,周景涣送一个人到砖窑场,价格是350元,她从火车站人贩子手里收每个人是130元,再除去生活费用和路费平均每个人50元左右,周景涣每送一个人大概赚170元,按照周景涣自称的一年最少送1000人计算,周景涣一年至少要赚17万元。在周景涣大发横财的同时,从她手里出去的这些人又会面临什么样的命运呢?在郑州市惠济区的一家窑场,那里的窑工大部分都是周景涣送进来的,记者在一个比较偏的房子里和一位正常的工人聊了起来。

这位民工告诉记者,这家窑场大概有40多位民工,他们半年没拿工资了,还有四个打手日夜监视、看管。

### 警方端掉中转站

在接到记者的报案后,郑州警方立即行动,直扑周景涣的中转站。

在周景涣的中转站被警方端掉以后,一位在里面干

杂活的贵州女孩被救了出来,她叫郭蓉,今年只有16岁,半个月前,急于找工作的她被人贩子送到了这里,周景涣本来也准备把她卖到砖厂,后考虑到她年纪太小,又不傻,卖到砖厂不合适,就暂时把她留在中转站干杂活,被解救后,她告诉警方,一般情况下到中转站的流浪汉或者民工,由于智力发育不全,有的又急于找工作,因此哄不是件难事,但是也有哄不好的,对于这样不听话的,中转站的方法就是打。

郭蓉说,很多人都是第二次,有的甚至是第三次、第四次被送到周景涣的中转站,他们不少都是在砖窑干活拿不到钱、还经常被打才跑出来的,因此对周景涣再把他们送到砖窑场比较抵触,这种情况下周景涣一般就会叫打手过来教训他们,有一次打手打人,因为不小心,人跑了出去,虽然后来被抓了回来,但是当地派出所的民警曾经为此上门了解过情况,这给周景涣带来了不少麻烦,因此后来他们打人的时候非常警惕,都是关在屋里打。

当天晚上,郑州市惠济区公安局出动50多名警力,包围了辖区内古棠镇的这家黑砖窑,并对相关人员作了处理。 据央视

## 蒙面团伙 用炸药包炸信用社

□据《新京报》报道 8月9日下午,河北邯郸市磁县一农村信用社发生爆炸,一蒙面团伙用自制“炸药包”,将营业室防弹玻璃及柜台炸毁,两名女值班人员受伤,但存放现金的保险柜完好无损,现金分文未少。

据附近村民介绍,爆炸大约发生在下午2时许。当时,一辆银灰色无牌照夏利车停在营业室门外,车上共有三四名男子,其中一个蒙面男子下车后,夹着一个包裹直奔营业室内。大约十多秒钟过后,蒙面男子又快速跑了出来,并立即钻入车内。车刚一离开,后面便传来一声巨响。

据了解,当天有两名工作人员值班。当时,营业室内并无储户前来办理业务,两名女值班人员见蒙面男子跑进来将一个包裹放在柜台上,还未明白是怎么回事时,包裹就发生了爆炸,两人随即受伤昏倒在地。

## 云南妇女 术后智力降到五岁

云南省高级人民法院民事法庭8月4日开庭审理了一起医疗损害赔偿纠纷案件。42岁的云南妇女马美芬在经历了一次常见的妇科手术后,却失去了生活自理能力,智商相当于5岁儿童。家属为此提出了224万多元的赔偿。

2004年1月,马美芬因“子宫内息肉样增生”到开远市人民医院进行“宫腔镜内膜电切手术”。手术开始2个小时后,马美芬突然出现呼吸心跳骤停的休克症状。经抢救马美芬虽然脱离了生命危险,但由于大脑长期缺氧导致脑组织受损。相关机构鉴定认为,马美芬如今只有5岁孩子的智商。 综合

## 南航客机 起飞7次没能升空

“起飞7次都未成功,机舱内冒了两次白烟,伴有焦糊味。”8月10日早晨,仍滞留在首都机场的南航CZ6906航班乘客向记者反映。南航工作人员说,供电的地面电源车出现故障,车辆与飞机接口处不吻合,这才导致飞机起飞失败。南航已向每名乘客赔付200元、300元不等。在此次事件中,一名老人被机舱内弥漫的烟雾熏倒。

8月9日晚,约280名旅客乘坐CZ6906航班由北京飞往乌鲁木齐,但乘客登机后50分钟,飞机始终未能起飞。“每次起飞,机舱的灯便会熄灭一次,一共熄了7次,飞机也没能升空。”乘客金先生说。登机半小时后,机舱过道的换气口开始冒白烟,烟雾持续了一分多钟,过了几分钟白烟再次出现。两次白烟带来了一股浓厚的焦糊味,由于不通风,一名老人在舱内晕倒。 据《北京晨报》

## 过激父亲 绑儿手脚“游街”

应百武是浙江绍兴上虞市丁宅乡居民,4天前,他做出了“惊人之举”:为教育儿子,他竟将儿子手脚捆绑,拉到闹市“游街示众”。

应的儿子今年16岁,是当地一所乡村中学的学生。今年以来,小应成绩却直线下滑,不仅班长被撤,连三好生也没评上。后来应百武还得知小应从家中偷走、偷走的钱多数用在游戏机上后,终于怒火中烧。8月6日早上,应百武夫妇用拇指粗的麻绳将小应手脚捆得结实实后,带到乡村集市及其就读的学校门口,并不断责骂读的的不是。 据《东方早报》